



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 83
E-mail: sektor_cz-rda@ukr.net веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол № 7

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 22 лютого 2018 року

м.Роздільна

Головував: голова районної державної адміністрації Бараненко Н.В.

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком).

**1. Щодо відновлення навчально-виховного процесу в Кам'янській ЗОШ
I-III ступенів та в ДНЗ «Сонечко» с.Кам'янка.**

Відповідно до інформації начальника відділу освіти райдержадміністрації станом на 22.02.2018 року в Кам'янській ЗОШ I-III ст. - за результатами моніторингу встановлено, що кількість хворих на ГРВІ учнів складає приблизно 17 % від загальної чисельності учнів школи. Кількість хворих дітей в ДНЗ «Сонечко» с.Кам'янка складає більше 30 відсотків загальної кількості вихованців.

За результатами обговорення, на виконання п.3.7. «Комплексного плану заходів профілактики та боротьби з грипом та гострими респіраторними інфекціями в Роздільнянському районі на 2017-2018 роки» затвердженому рішенням комісії з питань ТЕБ та НС Роздільнянської РДА №16/5 від 21.12.2017 року, Комісія

ВИРІШИЛА

1. Відновити навчально-виховний процес в Кам'янській ЗОШ I-III ступенів з 26.02.2018 .

2. Подовжити припинення навчально-виховного процесу в ДНЗ «Сонечко» с.Кам'янка до 28 лютого 2018 року включно.

3. Роздільнянському МРВ лабораторних досліджень ДУ «Одеський ОЛЦ МОЗ України» інформувати районну державну адміністрацію та керівників місцевих органів виконавчої влади про епідемічну ситуацію щодо захворюваності на грип та ГРІ в Роздільнянському районі на апаратній нараді та на позачерговому засіданні комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації

26.02.2018

Голова районної державної адміністрації,
голова комісії



Н.В.Бараненко

Секретар комісії



С.Л.Біндасов